Znak sprawy: ZUT/ATT/231-911/20/GS

Szczecin, dnia 26.11.2020 .

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 26.11.2020 r. do Zamawiajgcego wptynety pytania
potencjalnego oferenta dotyczgce zapytania ofertowego nr 56/2020 na wymiane
wyktadziny z dywanowej na wyktadzine PCV w Sali wyktadowej nr 0/30 w budynku
Centrum Dydaktyczno-Badawczym Nanotechnologii przy al. Piastow 45 w Szczecinie

o nastepujace;j tresci:

Pytanie 1:
Wyktadzina homogeniczna jednowarstwowa czy heterogeniczna dwu warstwowa?
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Wyktadzina homogeniczna winylowa.

Pytanie 2:
Jezeli heterogeniczna jaka warstwa Scieralna ma by¢ ?
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Ma by¢ wyktadzina homogeniczna.

Pytanie 3:

Warstwa izolacyjna -czy chodzi o polimer ochronny naktadany w fabryce?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zabezpieczenie powierzchni—iQ PUR wzmocnione poliuretanem przewodzgcym

Grubos¢ catkowita EN 428 — 2,0mm.

Zamawiajacy informuje, Ze miejsce i termin sktadania ofert pozostaja bez zmian,

tj. w dniu 02.12.2020 r. w Budynku Jednostek Miedzywydziatowych ZUT przy

al. Piastow 48 w Szczecinie, w pokoju 422 o godzinie 113° (bez udziatu Oferentéw).



